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TERCER PARCIAL 6 de octubre.

La duracién del parcial es de tres horas y no se permite usar ni calculadora ni material de consulta.

EJERCICIO DE DESARROLLO 1. (3 puntos)

1. Considere f: R — R, g : R — R dos funciones y ¢ € R. Demostrar que si lim f(z) =0y g es acotada
Tr—c

entonces

lim f(x)g(x) = 0.

r—c

z2—16

2. Considere una funcién f : R — R tal que 0 < f(z) < |5

limite.

‘ para todo x € R. Calcule el siguiente

) . In Z=54¢ 4 22 + 1
ilg}l f(z)sinz + e

EJERCICIO DE DESARROLLO 2. (3 puntos)

1. Enuncie el Teorema de Valor Medio para la integral de funciones continuas.

2. Muestre que existe x € R tal que:
r+e®=0
3. Sea f:R — R una funcién. Considere la siguiente afirmacion:
Si f esta acotada entonces existe a € R tal que h'rf f(x) =a€R.
xr—r+00

Probar o dar un contraejemplo.

EJERCICIO DE DESARROLLO 3. (3 puntos)
1. Counsidere la funcién f : R — R definida por:
f(z) =|a* — 22 + 3]

Estudie la derivabilidad en todos los reales usando la definicion.
2. Considere la funcién f: R — R dada por

f(x) = cos(sin(cos(x)))

Justifique la derivabilidad de f en los reales.



